







































































































EX 3.3.2

abscisse ordonnée
11ceoord 2ceoord

a f10 1,5

b f1 2 3,2

c lesvaleurs de
sachantquefix 0

Ë où
Sur l'axe Ox on a tous

9 0

lespointsdont l'ordonnée 0
On prendalorslespoints
d'intersection avec la
courbe représentantfix il y en a deux 13,0 et 4,2 o

3 ou 4,2










































































































d lesvaleurs de
sachantque fix 2
Leraisonnement est le 9 2

mêmequepour c

Il y a deuxpoints
4 3,3 2 et 14,8 2

E 3,3 ou 4,8

e les valeurs a sachantque l'équationfix a

ne possèdequ'une seulesolution

On cherche ici desdroiteshorizontales y a

quin'ontqu'un seul point d'intersection avec la
courbe y fix Il n'y en a qu'une y 3,4

a 3,4

pour 1,7

9 3,4










































































































f lesvaleurs de sachantquefix
Lespoints doivent avoir
l'abscisse et l'ordonnée

I I 9

égales donc des

points de la forme
x X Ces points
sont sur la droite

y diagonale du

quadrant Iet À
Il y a deux pointsd'intersection avec lacourbe

y fix 12,4 2,4 et 15,315,3

2,4 ou 55,3

g lesvaleursde sachantque fix
Le raisonnementest
identique au f mais
avec la droite y
On a deux points
d'intersection

3,5 3,5 et 10,7 0,7

3,5 ou 0,7


